
Тест по русскому языку 4 класс.
Повторение изученного об имени 

существительном.

                                                 

                                                Составила: Титова Г.С.



1.Что такое имя существительное?

А) Имя существительное – часть речи, которая 
обозначает признак предмета и отвечает на вопросы 
кто? что?

Б) Имя существительное – часть речи, которая 
обозначает предмет и отвечает на вопросы что 
делать? что сделать?

В) Имя существительное – часть речи, которая 
обозначает предмет и отвечает на вопросы кто? что?



2. Сколько падежей в русском языке?

А) 5
Б) 6
В) 7



3.  На какие вопросы отвечает имя 
существительное в Р.п. ?

А) Кого? Чего?

Б) Кому? Чему?

В) Кем? Чем?



4.  В каком из имён 
существительных не нужен ь?

А) Дрож….

Б) Экипаж….

В) Гореч…



5. В каком из словосочетаний 
существительное м.р. стоит в Т.п.?

        А) Спрятаться за тучей.

              Б) Разговаривать с отцом.

В) В еловом лесу.



6. На какие вопросы отвечает имя 
существительное в Д.п.?

    А) Кому? Чему?

Б) Кем? Чем?

    В) Кого? Чего?



7. В каком падеже  имена 
существительные не употребляются с 

предлогом?

А) В предложном.
Б) В винительном.
В) В именительном.



8. Каким членом предложения может 
быть имя существительное?

А) Только подлежащим.
Б) Подлежащим и второстепенным 

членом.
В) Сказуемым.



9. В словосочетании свернуть с дорожки 
существительное стоит

А) В винительном падеже.
Б) В родительном падеже.
В) В творительном падеже.



10. В каком предложении есть имя 
существительное, стоящее в 

предложном падеже?
А) Медведь лапами упёрся в дерево.
Б) Стоят суровые морозы.
В) Спит Маша в постельке и видит 

чудесный сон.



Проверь себя!

   1    2    3    4    5    6    7    8    9    
10

   В    Б    А    Б    Б    А    В    Б    Б    В



Оцени свою работу!

«5» - нет ошибок.

«4» - 1, 2 ошибки.

«3» - от 3 до 5 ошибок.

«2» - более 5 ошибок.


